Мета. Збагачувати словник дітей словами-прикметниками, використовувати для порівняння образні вислови. Привчати дітей відповідати зв’язними реченнями. Вчити висловлювати думки українською мовою. Продовжувати знайомити дітей із народною мудрістю та народним фольклором. Вправляти дітей у ходьбі через предмети, у підлізанні під дугою, в перестрибуванні на двох ногах через мотузку. Закріпити вміння розрізняти та називати геометричні фігури, порівнювати їх за кольором та величиною, складати ціле із частин. Удосконалювати навички працювати з тістом, розкочувати шматочки тіста між долонями прямими рухами, з’єднувати видовжені форми в кільце. Розвивати тактильну чутливість, дрібну моторику рук, пам’ять, мислення, увагу. Виховувати кращі моральні якості людини, працелюбність, співчутливість, бажання допомогти.
Обладнання. Іграшка-півник, колосок, зерно, борошно, тісто, листя, дуга, мотузка, геометричні фігури (трикутник, коло, квадрат), дощечки, формочки.
Хід заняття
(Діти входять під музику).
Вихователь. Діти! Давайте привітаємося з гостями.
З гостями ми привіталися, а зараз привітаємося із пальчиками.
Вправа з пальчиками
Доброго ранку, сонце привітне!
Доброго ранку, небо блакитне!
Доброго ранку, у небі пташки!
Доброго ранку, маленькі дубки!
Я вас вітаю, люблю, пізнаю,
Бо живемо ми в одному краю.
Вихователь. Які ми всі виховані та ввічливі діти.
(Чути ранковий спів півня).
Вихователь. Дітки, хтось кричить. А хто ж так співає? (Півень).
Вихователь. Так, це півник.
(З’являється півник із колоском).
Привітайтесь з ним, малята.
Подивіться, який гарний півник!
Який у нього гребінець?
(Червоний, шовковистий, як маків цвіт)
А який хвіст?
(Різнобарвний, величавий, веселковий, грайливий)                                                                 Доторкніться до півника, який він на дотик?                                                                      (М’який, теплий, гладенький, пухнастий)
Як ми можемо назвати півника?
(Голосисте горличко, золотий гребінець, співунець)                                                        Молодці, малята, багато ви розповіли про півника.
Що півник приніс?  (Колосок)
А як ви гадаєте, з якої він казки? («Колосок»)
А чому ви так думаєте?
Скажіть, який колосок?
(Довгий, жовтий, колючий, вусатий)
Дітки, я помітила, що півник сумний.
Півнику, що трапилось?  (Шепоче вихователю на вухо).
Вихователь.  Малята, півник сказав мені, що він спозаранку працює і дуже втомився. А його друзі мишенята не хочуть допомагати, а тільки й знають, що танцюють та співають і зовсім нічого не хочуть робити.
Як ви вважаєте, мишенята добре поводяться?
Як ми можемо про них сказати?
Які мишенята?  (Ледачі, нероби, байдикуваті)
Хто вам більше подобається: працьовитий півник чи байдикуваті мишенята?
А вам подобається працювати?
Чому?
(Щоб сказали лагідні слова, щоб похвалили, погладили по голівці)
Молодці, працювати потрібно і корисно тому, що праця красить людину.
Діти, давайте зараз допоможемо півнику.
  Що в першу чергу треба зробити з колоском?  (Обмолотити)
  Вихователь. Малята, в сиву давнину колос молотили ціпком. 
Давайте і ми всі разом, дружно обмолотимо колосок. 
Візьмемо папір, зробимо ціпок і починаємо молотити.
Взяли в руки ми ціпок,
Молотити колосок,
Раз, два, три,
Змолотили колосок.
Подивіться, як багато зерна ми намолотили.  (Миска з зерно).
Що далі треба зробити?  (Віднести зерно до млина)
Що ми там зробимо?  (Борошно)
Тоді беремо зерно і йдемо до млина.                                                                                      А півник покаже нам дорогу.                                                                                                         Але шлях наш буде довгий та нелегкий. 
Вихователь. Осінь розсипала листочки, переступайте через листочки, вони такі гарні і жовтенькі, і червоненькі, і багряні й не хочеться на них наступати.
Як шурхотять листочки?  (Ш-ш-ш)
Ми підійшли до місточка, потрібно підлізти під місточок.                                               Підлізаємо обережно, щоб не зачепити.                                                                            Залишилась остання перешкода.                                                                                                    Треба пере​стрибнути через струмочок, щоб не намочити ніжки.                        Стрибаємо обережно.
Ось і прийшли до млина.                                                                                                                             Подивіться, млин зламаний, був вітер і зіпсував його.
Який вітер може розламати млин?  (Сильний)
Який млин за розміром може розламати сильний вітер?  (Великий)
А слабкий вітер?  (Маленький)
Як дме сильний вітер? Слабкий?
Діти, давайте разом відремонтуємо млин.
(Діти з червоними листочками збирають червоний млин.                                                             А діти з жовтими листочками збирають жовтий млин). 
Пригадуйте, де повинен бути дах, вітряк, вікна, двері.
Працюємо дружно. Один одному допомагаємо.
Подивись, півнику, який гарний млин побудували діти, тому що «у світі найкращі руки роботящі». Молодці!
Скажіть, млин червоного кольору який за розміром? (Великий)
А жовтого кольору? (Маленький)
Діти, якої форми дах, вікно, двері?
Млин відремонтували і борошно намолотили. 
(Виставляє миску з борошном).
А тепер час йти тісто місити, піч топити та пиріжки ліпити.                                                    Але перед тим, як ми будемо працювати з тістом, давайте вимиємо руки.                       Бо тісто любить чисті руки. 
(Витирають руки вологими серветками).    
                                                                                                                                                                       І ще одягнемо фартушки, щоб не забруднити одяг.
Візьміть у руки борошно, скажіть, яке воно? (М’яке, ніжне, пухке, біле)                                                        Посипте борошно. Яке ще борошно? (Сипуче)
Подивіться, що залишилося на руках?
(Сліди від борошна)
Отже, потрібно працювати охайно, щоб було чисто.                                                                                 Із борошна замісили тісто. Помацайте і скажіть, яке тісто? (М’яке, глевке)
Спробуйте потягнути тісто. Яке тісто? (Тягуче)                                                                         До рук прилипає, яке воно? (Липке)
Що вам матусі роблять із тіста? (Пиріжки, булки, калачі, бублики)
Давайте згадаємо віршик:
«Я печу, печу, печу...»
Настав час попрацювати з тістом і наліпити смачного печива,                                              бо «без трудів не їстимеш пирогів».
(Дітки з червоними листочками ліплять бублики).    
Пригадаємо, як ми робимо бублики.                                                                             Розкочуємо шматок тіста між долонями прямими рухами і краї отриманої форми з’єднуємо. І у нас вийшов бублик. Кладемо пектися.
А дітки з жовтими листочками роблять коржики.                                                     Скочуємо коловими рухами шматочок тіста і отриману кульку                           розплющуємо між долонями.
Що у нас вийшло? (Коржик)
Обережно кладемо випікатися.
Працюємо  старанно,                                                                                                                                   Бо «хто не працює, той не їсть». 
(Працюють під музику).
Вихователь.
Молодці, малята, багато печива зробили.                                                                         Поставили деко у піч і приберемо на місцях.
Діти, ви добре попрацювали                                                                                                              І півник вдячний вам за допомогу.                                                                                      Він побачив, які ви працьовиті,                                                                                                 Добрі помічники, не боїтеся ніякої роботи.
Півник запрошує вас пограти в гру «Караван».                                                                               
Вихователь.  Поки ми грали, печиво спеклося.                                                          Давайте попрощаємося з гостями і підемо смакувати печиво.
