Мета.Закріпити уяву дітей про послідовність процесів вирощування хліба, про те, що хліб — найцінніший продукт харчування, для одержання його потрібно прикласти нема​ло зусиль. Виховувати повагу до праці хлібороба, бережливе ставлення до хліба. Розвиток пам’яті, зв’язного мовлення, творчої уяви.                                                                                                                          Обладнання. Картина «Збір урожаю», колоски пшениці, коровай.                           Словник. Елеватор, бункер, хлібороб, хлібозавод, пшениця, жито.
                                                          Хід заняття                                                                                                                        Група святково прикрашена; картина «Збір урожаю». На столі, накритому вишитим рушником — хліб, сіль, колоски. Під музику І.Дунаєвського «Урожайна» діти старшої групи заходять до групи, розміщуються вздовж бокової стінки на стільцях.
Вихователь. Діти, сьогодні на занятті ми будемо гово​рити про хліб: як люди вирощують його, скільки праці потрібно прикласти, щоб виростити його. Хліб на столі — велика радість людям! Свіжий, духмяний, він увібрав у себе все тепло сонця, всю щедрість матінки-землі, всю наснагу і невтомність людської праці.
Відгадайте загадку.                                                                                                                  Золотистий і вусатий,                                                                                                                                В ста карманах сто малят. (Колосок)
· Правильно, колосок. Що люди роблять із зерна?
· А з муки?
· Ми зустрічаємось з хлібом кожен день. Без нього не обходиться ні сніданок, ні обід, ні вечеря, ні святковий стіл. Він супроводжує нас від дня народження до старості, добрий товариш, ім’я якого люди на всіх мовах вимовля​ють з любов’ю і теплом. Хліб берегли, на його честь скла​дали гімни, похвальні пісні, зустрічали і зустрічають ним дорогих гостей. А зневага до хліба у всі часи прирівнюва​лася до найбільшого зла.
Народ говорив про хліб, як про живу істоту. Пригадай​те, діти, як називають хліб в народі? Хліб-годувальник, хліб-батюшка, його величність хліб, хліб усьому голова.
Вихователь. Немало складено приказок і прислів’їв. Які з них ви пам’ятаєте?           Піт на спині — хліб на столі.                                                                                                  Коровай хліба не звалиться з неба.                                                                                 Хочеш їсти калачі — не сиди на печі.
Вихователь. Не всі землю об​робляють, але всі хліб їдять. Ба​гато людей прикладають свою працю, щоб ми з вами їли смач​ний хліб. І тому ми з пошаною ставимося до праці тих, хто ви​рощує хліб. Як називають цих людей?   - Хлібороби.                                                                                                                               - Які професії можна віднес​ти до хліборобської праці?                                                       - Тракторист, комбайнер, шофер, агроном, механік.
1-а дитина.                                                                                                                                  Щоб родила пшениченька рясно,                                                                                                Необхідно лан зорать завчасно,                                                                                                      Мов перину, землю підпушити...                                                                                            Треба із сівбою поспішити.                                                                                                          Часу гаять сівачу не можна,                                                                                                      Дорога йому хвилина кожна.
2-а  дитина.                                                                                                                                      День весняний — сівачеві знати —                                                                                                                                                    Може цілий рік прогодувати!                                                                                                      Ляже яре зерно в грунт весняний, —                                                                                     Незабаром проросте насіння.                                                                                                           А як дуже сонечко пригріє —                                                                                                                                            Лан зеленим килимом укриє.
3-я дитина.                                                                                                                                     Під весняним дощиком пшениця                                                                                 Виростати буде, колоситься.                                                                                            Непомітно літечко настане:                                                                                                   Глянь — і колос наливатись стане!
Діти співають пісню «Пшениченька» А.Філіпенка, чита​ють вірш                                «Люди і хмарка» М. Познанської, виконують ролі за текстом.
                                  ЛЮДИ І ХМАРКА                                                                                                         Дитина.                                                                                                                                             Ой, колосся в полі-морі!                                                                                                        Чий же труд на цім лану?                                                                                                
Ведуча. Трактористи так говорять.                                                                               
Трактористи. Ми зорали цілину!                                                                                     
Ведуча. Сівачі сказали.                                                                                                             
Сівачі. Друзі! Ми посіяли зерно!                                                                                          
Ведуча.  Агроном навколо глянув                                                                                                                     І промовив заодно.                                                                                                            
Агроном.                                                                                                                                           Я давав свої поради,                                                                                                                         Був із вами на лану                                                                                                                                 І навчав, як слід орати,                                                                                                                 Як ростить озимину.                                                                                                                
Ведуча.                                                                                                                                                       А над полем в ту хвилину                                                                                                       Саме хмаронька пливла.                                                                                                                І промовила хмаринка.                                                                                                  
Хмаринка. Ну, а я дощі лила! 
Ведуча.                                                                                                                                         Золоте колосся на лану                                                                                                                           Від ваги своєї гнеться долі.                                                                                                                          Тож пора збирати озимину —                                                                                                        Розпочався жнивний час у полі! 
Вихователь. Діти, давайте згадаємо, як називається на​ше господарство, де ми живемо?  Так, наше господарство називається елітно-дослідним господарством. Отже, у нас вирощують насіння вищого ґатунку, і тому зерно, вирощене на наших полях знову піде на насіння. Його повезуть в різні райони, області, де знову посіють в землю, щоб одержати ще кращий врожай хліба.
Дві дівчинки і хлопчик читають вірш М. Познанської «У жнива».
1-а
дівчинка.                                                                                                                      Пшениці шумлять довкола —                                                                                               Колос колосу співа.                                                                                                                              На колгоспнім нашім полі                                                                                                    Почалися вже жнива. 
2-а  дівчинка.                                                                                                                                    Йдуть комбайни «Колос», «Нива»,                                                                                           Зблизька я на них дивлюсь.                                                                                                                 А за старшого над ними                                                                                                                         На комбайні мій татусь!
Хлопчик.                                                                                                                                                  Буде він весь день при ділі,                                                                                                                     Не змарнує жодну мить:                                                                                                            Пшениці рясні, доспілі                                                                                                            Треба встигнути скосить!
Ведуча.                                                                                                                                                                Все зерно засипано в комору —                                                                                             Закінчився в пору жнивний час.                                                                                                         Із нового урожаю гори борошна                                                                                                                                Заготовлено для нас.                                                                                                                Славні пекарі в селі, і в місті                                                                                                            На пекарнях — день і вночі —                                                                                                     Із пшеничного пухкого тіста                                                                                                  Випікають булки, калачі.                                                                                                                     Гляньте — пекарі ступають на поріг:                                                                                            Хочуть з нами радість розділити,                                                                                               Їх, будь ласка, привітайте, діти!                                                                         
«Танок пекарів»                                                                                                                   Вірш М. Познанської «Чим пахне коровай» у ролях.
Ведуча.                                                                                                                                                     А чому так радо сяють                                                                                                                   Оченята у малих?                                                                                                                   Бо сьогодні — день врожаю:                                                                                           Коровай гостює в них.
Хлопчик і дівчинка в українських костюмах вносять на                                     вишитому рушнику коровай.
1-а
дитина.                                                                                                                             Він шишкатий і рум’яний,                                                                                                                   Ліг на шитий рушничок —                                                                                                        А на тому короваї                                                                                                                  Солі білої дрібок.
2-а
дитина.                                                                                                                                                                     І калини фона повні                                                                                                        Червоніють для прикрас.                                                                                           Короваю, гість шановний,                                                                                              Звідкіля прийшов до нас?
Ведуча. І сказала перша Оля.
Оля.                                                                                                                                   Коровай прийшов із поля.                                                                                                    Це не тільки коровай,                                                                                                                  Це — колгоспний урожай!                                                                 

Ведуча. І промовив так Борис.
Борис.                                                                                                                             Коровай під сонцем ріс:                                                                                                 Пахне сонечком він красним                                                                                                             І промінням теплим, ясним.                                                                                                       Пахне полем, колосками                                                                                                                      Цей хороший коровай —                                                                                                                         В ньому труд і тата, й мами,                                                                                                    Що збирали коровай!
Усі діти.                                                                                                                                                 Працьовитими руками                                                                                                           Пахне красень коровай!
Ведуча.                                                                                                                                   Певно, чули ви, малята вже не раз такі слова:                                                                  Хліб потрібно шанувати!                                                                                                         Хліб — усьому голова!                                                                                                                  І не раз удома тато                                                                                                                      З вами також говорив:                                                                                                                - Хлібна крихітка, малята,                                                                                                Праця наших трударів.                                                                                                             Комбайнерів, трактористів,                                                                                               Що у полі день при дні,                                                                                                             Це ж вони ростять зернисті                                                                                           Пшениці густі-рясні.
Хлопчик і дівчинка.                                                                                                                     І тому завжди в пошані                                                                                                             Хліб у нашім дитсадку:                                                                                              Запашний, пухкий, рум’яний                                                                                               Він лежить на рушнику.
Ведуча.                                                                                                                                        Цього нікому забувати не можна:                                                                                                 Без хліба в нас достатку не було б.                                                                                    Тому і цінна хлібна крихта кожна,                                                                                              Завжди в пошані хліб і хлібороб!
Вихователь. Діти, як шанують наших хліборобів по закінченню збору врожаю? Правильно, хліборобам за їх старанну працю на свято вручають нагороди, грошові премії, цінні подарунки. А ми, в свою чергу, подякуємо хліборобам за хліб на столі ось таким гарним віршем М. Познанської «Хлібороби».
Честь і шана хліборобам,                                                                                                                А живуть вони в селі.                                                                                                               Хлібороби хліб нам роблять,                                                                                             Знайте й ви про це, малі.                                                                                                                В пору зимню, в час осінній,                                                                                                Навесні — в гарячий час                                                                                                    Косять, жнуть вони і сіють,                                                                                                     Орють лан — у котрий раз!                                                                                                               А їсте ви паляницю.                                                                                                                      Калачі смачні їсте, —                                                                                                               Не забудьте уклониться                                                                                               Хліборобові за те!                                                                                                                    (Уклоняється в пояс).
                                             Український народний танок.                                                                           Вихователь.                                                                                                                                          Щоб мали хліб ми на столі,                                                                            Достаток в кожній хаті —                                                                                                   Дорослі знають і малі,                                                                                                Потрібно мир оберігати!
1-а дитина.                                                                                                                                         І щоб цвісти рясним садам,                                                                                                                     І сонечку світити з неба —                                                                                                     Усім народам, як братам, —                                                                                            Разом за мир боротись треба!
2-а
дитина.                                                                                                                                   Тож просимо вас, дорослі всіх країн,                                                                 Оберігайте землю від руїн!                                                                                                        Страшну війну здолайте назавжди!
Діти (разом).  Щоб стигнув колос і цвіли сади!
Заняття закінчується піснею про мир за вибором музич​ного керівника.
